



В Светлогорске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство местного жителя и незаконном обороте оружия и взрывчатых веществ



Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные [приобретение](#) и [хранение](#) огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные [приобретение](#) и [хранение](#) взрывчатых веществ).

По версии следствия, 16 февраля 2017 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ранее возникших к 27-летнему жителю города Светлогорска неприязненных отношений с целью убийства произвел выстрел из пистолета конструкции Токарева (ТТ) образца 1930-1933 гг, в автомобиль потерпевшего, припаркованный возле одного из торговых павильонов. Затем, продолжая свои преступные намерения, мужчина попытался через стеклянную входную дверь павильона, в котором находился потерпевший, выстрелить и в самого молодого человека. Однако, преступные намерения обвиняемый до конца довести не смог, поскольку был обезврежен очевидцами.

Как установлено следствием, орудие совершения преступления – пистолет конструкции Токарева, обвиняемый незаконно приобрел у неустановленного лица в декабре 2016 года и хранил у себя по месту жительства до совершения преступления. Кроме того, в ходе следственных действий у обвиняемого обнаружены и изъяты пригодный для стрельбы пистолет, изготовленный самодельным способом с использованием основных частей пистолета Borchardt-Luger, производства Германии, 32 патрона к пистолету Токарева (ТТ) калибра 7,62 мм., и два заряда взрывчатого вещества, извлеченных из ручной противотанковой гранаты «РПГ-40».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

На время предварительного следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста с учетом нахождения на его иждивении несовершеннолетней дочери и престарелой матери. Следствием обвиняемому проведена психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой мужчина признан вменяемым. В ходе допросов обвиняемый вину в инкриминируемых преступлениях не признал. Вместе с тем, по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1147613>